                                      ورقة عمل ( 1 )
اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي   
	1
	قيم   التي تجعل العبارة      غير معرفة  هي 

	
	أ
	3
	ب
	9
	جـ
	9,-9
	د
	3,-3

	2
	قيم   التي تجعل العبارة    غير معرفة هي

	
	أ
	2
	ب
	2,3,0
	جـ
	-2,-3
	د
	0,5,6

	3
	تبسيط العبارة     يكون 

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	4
	تبسيط العبارة        هو   

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	5
	تبسيط العبارة        يكون

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	  6
	تبسيط العبارة        يكون

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	7
	تبسيط العبارة         يكون  

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	8
	تبسيط العبارة           يكون

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	9
	تبسيط العبارة       يكون

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	10
	LCM   للاعداد   6 , 12 , 24    هو 

	
	أ
	6
	ب
	12
	جـ
	24
	د
	48

	11
	LCM   للحدود   12a2b,15abc,8b3c4

	
	أ
	120 abc
	ب
	120a2b3c4
	جـ
	120a2bc
	د
	60 a2b3c4

	12
	تبسيط العبارة       يكون

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	13
	تبسيط العبارة        يكون 

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	14
	تبسيط العبارة          يكون    

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	15
	إذا كان   4 =     فإن قيمة a  هي  

	
	أ
	-
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	2

	16
	[image: ]خط التقارب الرأسي للدالة الموضحة بالرسم         

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	17
	خط التقارب الأفقي للدالة الموضحة بالرسم           [image: ]

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	18
	خط التقارب الافقي للدالة        هي 

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	19
	خط التقارب الرأسي للدالة        هي

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	20
	الدالة الممثلة بالشكل الاتي تكون معادلتها هي[image: ]

	
	أ
	 +1
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	21
	ما قيمة العبارة      اذا كانت       ؟


	
	أ
	4
	ب
	7
	جـ
	13
	د
	17

	22
	خط التقارب الافقي للدالة الممثلة بالشكل            [image: ]

	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	لا يوجد

	23
	مجال الدالة     


	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	24
	مدى الدالة       


	
	أ
	 
	ب
	 
	جـ
	 
	د
	 

	25
	إذاكانتy  تتغيَّرطرديامعx  ، وكانتy = 15  عندماx = -5  ، فإن قيمةy عندما . x = 7 


	
	أ
	21
	ب
	-21
	جـ
	105
	د
	-5

	26
	اذا كانت r تتغير تغيرا مشتركا مع t,v و كانت  r=70   عندما  v=10,t=4   فإن قيمة r  عندما 
V=2,t=8      تكون  


	
	أ
	70
	ب
	32
	جـ
	 
	د
	28

	27
	إذاكانت تتغير عكسيا مع  وكانت    عندما    فإن قيمة  عندما  هي :


	
	أ
	8
	ب
	72
	جـ
	2
	د
	

	28
	ماالتغيُّرالذيتمثلهالعلاقةالموضحةبالجدولالمجاور؟
[image: ]

	
	أ
	طردي
	ب
	عكسي
	جـ
	مشترك
	د
	مركب

	29
	يتغيَّرحجمغازمعينv طرديا معدرجةحرارتهt ،و عكسيا معضغطهp فإن هذة العلاقة تمثل تغيرا

	
	أ
	طردي
	ب
	عكسي
	جـ
	مشترك
	د
	مركب

	30
	إذا كانت  تتغير طرديا مع  و عكسيا مع   و كانت  عندما     و  
فإن قيمة    عندما  ,   تكون 

	
	أ
	80
	ب
	
	جـ
	20
	د
	

	31
	قيمة   التي تحقق المعادلة 2 =      تكون 

	
	أ
	6
	ب
	7
	جـ
	8
	د
	

	32
	[bookmark: _GoBack]قيمة  التي تحقق المعادلة    = -    تكون

	
	أ
	
	ب
	
	جـ
	
	د
	1

	33
	قيمة   التي تحقق المعادلة         = 4)(  )   تكون 

	
	أ
	
	ب
	7
	جـ
	
	د
	


ضع علامة ( √) امام العبارة الصحيحة و علامة ( X ) امام الخطأ
	1 )  مجال العبارة      هو    
	(  x  )

	2 )  قيم  التي تجعل العبارة   غير معرفة هى  2 , 3
	(    )

	3 ) تبسيط العبارة     هو   
	(  x  )

	4 )  LCM  للحدود   هو  
	(  x  )

	5 ) 
	(  x  )

	6 ) للدالة بالشكل المقابل                     [image: ]
 يوجد خط تقارب افقي عند  

	(  x  )

	7 ) مدى الدالة     هو  

	(  x  )

	8 )  الدالة بالشكل المقابل               [image: ]
خط التقارب الرأسي 
	(    )

	9 ) تتغير  عكسيا مع     اذا وجد عدد    بحيث  
	(  x  )

	10 ) إذاكانتy تتغيَّرطردﹰﹼيامعx ،وy تتغيَّرعكسيا معz   يسمى تغير مركب
	(    )

	11 ) العلاقة بالشكل المقابل تمثل تغير عكسي 
[image: ]
	(    )
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